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A Testület támogatja a mesterséges intelligencia informatikus mesterképzési szak létesítését az Eötvös Loránd

Tudományegyetemen.

A Testület által elfogadott kollégiumi indoklás a MAB Testület határozatához

A tervezett mesterképzési szak karakteresen eltér a hazai felsőoktatási képzési rendszerben már létező, a szakhoz rokonítható
képzésektől és a nemzetközi tendenciákhoz is igazodik. A hazai képzési rendszerben a bemutatott szaktávolság megalapozott. A
képzési és kimeneti követelmények szerint elsajátítandó általános és szakmai kompetenciák alapján az informatika képzési
területhez való besorolása, a szak magyar és angol nyelvű megnevezése, valamint a képzésbe történő belépéshez meghatározott
előtanulmányi feltételek megalapozottak. A szak és a megszerezhető szakképzettség elnevezése összhangban van,
szintbesorolása (MKKR7) és az ISCED szerinti tanulmányi területi besorolása megfelelő.

A KKK 9.1. pontjában (szakmai ismeretek jellemzői) megadott szakterületek és azok kredit aránya, az egyes diszciplínákhoz
felsorolt ismeretkörök és a tervezett szak orientációja (kiegyensúlyozott 40-60%) összhangban vannak a képzés céljaként
megfogalmazott kompetenciákkal.

Javaslatok:

Javasoljuk a „8. Az elsajátítandó szakmai kompetenciák” fejezetben szereplő kompetenciaelemek logikai összehangolását.
Minden képességhez érdemes egyértelműen hozzárendelni a szükséges tudás-, attitűd-, autonómia- és felelősségelemeket.

Továbbá indokolt a „I.1 Szaktávolság” pontban kiemelt sajátosságok – például a kiemelkedő matematikai modellezési tudás
és az optimalizálási ismeretek magasabb szintje – megjelenítése a kompetencialeírásban is.

A szak keretében 6 hétig tartó (240 igazolt munkaórát tartalmazó) szakmai gyakorlatot írnak elő, ugyanakkor a szakmai
gyakorlathoz nem rendelnek kreditértéket. A kreditrendszer előírásainak való megfelelés érdekében, mely szerint 240
munkaóráért 8 kreditet kellene kapniuk a hallgatóknak, javasoljuk ennek újragondolását és szakindítás keretében ennek
figyelembevételével a mintatanterv kialakítását.

Budapest, 2025. október 17. 
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